
  Okresní fotbalový svaz Příbram 
 Žižkova 708, 261 01 Příbram II 
 e-mail: ofspribram@fotbal.cz, tel: +420 737 336 665  
 IČ: 22880267, bankovní spojení: 246334350 / 0300  

 

 

Příbram, 17. 11. 2022 

Zápis z jednání Disciplinární komise OFS Příbram č. 14 

Distanční jednání: Kyselý Petr, Dudáček Vlastimil, Soukup Marek, Sváda Vlastimil, Kyselý Tomáš  

Hosté:  

Omluveni:  

1. DK OFS Příbram projednala disciplinární přečiny uvedené níže: 

 

Červená karta během zápasu – Pro druhé napomenutí – DŘ § 46/1 

Hájek Tomáš  SK Sokol Kytín, z.s.  ID 95052045  1 SUN 

 

Červená karta během zápasu – Pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování vůči 
delegovaným osobám – DŘ § 45/1 

Jelínek Jiří  TJ Sokol Nečín, z.s.  ID 92011971  5 SUN 

Vaněček David  FC Višňová z.s.   ID 88082168  5 SUN 

Haniš Miloslav  TJ Prostřední Lhota, z.s.  ID 66060726  1 500,- Kč 

 

Červená karta během zápasu – Tělesné napadení– DŘ § 48/1 

Kasík Tomáš  TJ Prostřední Lhota, z.s.  ID 73060358  1 500,- Kč 

 

Červená karta během zápasu – Tělesné napadení– DŘ § 48/3 

Rotter Martin  SK SPARTAK Příbram, spolek ID 97041595  4 SUN 

Ťapaj Tomáš  TJ Sokol Trhové Dušníky ID 98061120  8 SUN 

 

 

 

Jednotlivá rozhodnutí jsou uvedená v příloze. 

Poučení o odvolání: Proti rozhodnutí DK se může účastník řízení odvolat dle § 106, odst. 1 DŘ FAČR 

do 5 dnů ode dne doručení rozhodnutí k VV OFS Příbram. Doručením rozhodnutí se rozumí jeho 

uveřejnění na úřední desce FAČR dle § 74 DŘ FAČR. Odůvodnění rozhodnutí 

se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v § 101a Disciplinárního řádu. 

Zapsal: Vlastimil Dudáček, člen DK OFS   Ověřil: Petr Kyselý, předseda DK OFS
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FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022343712

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Hájek Tomáš (95052045)

Klub: 20A0671 ­ SK Sokol Kytín, z.s.

Soutěž: 202221BA3C ­ IV. třída

Zápas: TJ Sokol Pičín B z.s. ­ SK Sokol Kytín, z.s. ,202221BA3C0203

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ § 46/1 od 13. 11. 2022.

Zpráva RO : H hostú č 10 žk nesouhlas s rohodnutím R druhá žk kopnutí soupere v souboji o míč na púlce nasledovala čk

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 13.11.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022343713

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Jelínek Jiří (92011971)

Klub: 20B0251 ­ TJ Sokol Nečín, z.s.

Soutěž: 202221BA1A ­ Okresní přebor

Zápas: TJ Sokol Nečín, z.s. ­ TJ SOKOL Dublovice z.s. ,202221BA1A0204

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 5 SUN dle DŘ § 45/1 od 13.11. 2022.

Zpráva RO : udělena ČK za výroky ty čuráku proč to nepískáš jdi do prdele hráč se sebral a ze hřiště odešel utkání bylo záhy ukončeno

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 5 od 13.11.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022343732

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Vaněček David (88082168)

Klub: 20B0491 ­ FC Višňová z.s.

Soutěž: 202221BA1A ­ Okresní přebor

Zápas: FC Višňová ­ FK Sparta Luhy z.s. ,202221BA1A0206

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 5 SUN dle DŘ § 45/1 od 13. 11. 2022.

Zpráva RO : Popis vyloučení: D16 Vaněček David ID 88082168 1.ŽK 60. minuta NCH. Bezohledné podražení soupeře ve skluzu bez
možnosti hrát míč, přestupek se stal na hranici PÚ H družstva. 2. ŽK+ČK 67. minuta NCH. Podražení H hráče bez míče. Když hráč H
družstva odehrál míč, vyloučený hráč porazil H hráče, míč již byl cca 8 metrů od souboje. Přestupek se stal ve středu HP, cca 10 metrů od
autové čáry blíže k TZ. Postavení R cca 11 metrů.
Zjištění DK : problematický odchod z HP, urážky HR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 5 od 13.11.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022343716

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Rotter Martin (97041595)

Klub: 20B0381 ­ SK SPARTAK Příbram, spolek

Soutěž: 202221BA1A ­ Okresní přebor

Zápas: TJ Sokol Trhové Dušníky ­ SK SPARTAK Příbram B ,202221BA1A0205

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 4 SUN dle DŘ § 48/3 od 13. 11. 2022.

Zpráva RO : oplácení soupeři po předchozím udeření opětoval soupeři údery pěstí v odvetě za předchozí údery na jeho osobu Po
napadení D11 se H11 neudržel a údery soupeři oplatil.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 4 od 13.11.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022343714

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Ťapaj Tomáš (98061120)

Klub: 20B0461 ­ TJ Sokol Trhové Dušníky

Soutěž: 202221BA1A ­ Okresní přebor

Zápas: TJ Sokol Trhové Dušníky ­ SK SPARTAK Příbram B ,202221BA1A0205

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 8 SUN dle DŘ § 48/3 od 13. 11. 2022.

Zpráva RO : udeření soupeře pěstí do obličeje v přerušené hře nepřiměřenou silou. Po souboji na středové čáře HP s H11(poté
vyloučen) a pádu na HP D11. D11 se zvedl ze země a údery pěstí nejprve zezadu pote ze předu napadl H11. Tímto vyprovokoval H11 a ten
mu údery oplatil

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 8 od 13.11.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022343723

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Haniš Miloslav (66060726)

Klub: 20B0361 ­ TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA, z.s.

Soutěž: 202221BA2B ­ III. třída sk. B

Zápas: TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA ­ TJ Sokol Kamýk n. Vlt. ,202221BA2B0202

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram uděluje finanční pokutu ve výši 1500,­ Kč dle DŘ § 45/1.

Zpráva RO : 1. ŽK NCH Nádavky, pokřikování, ovlivňovaní hry.2 .ŽK+ ČK Po incidentu vyloučení trenéra byl hrubý a zvýšeným hlasem na
mě z blízkosti řval.Popis vyloučení vedoucího mužstva:Za co mu dáváš červenou ty vole! Tady to nepískneš a teď tady předvádíš tohle!

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 500,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022343720

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Kasík Tomáš (73060358)

Klub: 20B0361 ­ TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA, z.s.

Soutěž: 202221BA2B ­ III. třída sk. B

Zápas: TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA ­ TJ Sokol Kamýk n. Vlt. ,202221BA2B0202

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram uděluje finanční pokutu ve výši 1500,­ Kč dle DŘ § 48/1.

Zpráva RO : Trenér se dopustil přestupku poté co opustil svojí technickou zónu a prudkým vražením do zad napadl hráče hostujícího týmu
s číslem 10. Tento akt jsem posoudil jako hrubé nesportovní chování a následně jsem trestal červenou kartou.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 500,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.11.2022


